

РЕЗОЛЮЦИЯ

Межрегионального совещания по теме:

«Государственные и муниципальные закупки – один из основных механизмов по поддержке отечественных товаропроизводителей в рамках членства России в ВТО и Таможенном союзе».

г. Омск

20 декабря 2012г.

В соответствии с Решением совместного заседания Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе и Совета Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение» от 19.10.2012 № 19 (г. Улан-Удэ) по вопросу «Об адаптации механизмов социально-экономического развития регионов Сибири в условиях вступления России в ВТО» участники межрегионального совещания рассмотрели вопросы реформирования существующей системы государственных и муниципальных закупок в целях выработки предложений по созданию преференций товарам, работам и услугам, произведенным на территории Российской Федерации и Таможенного союза.

Участники совещания отмечают, что в целях развития малого и среднего бизнеса, а также увеличения объемов производства и создания дополнительных рабочих мест в легкой, текстильной, мебельной промышленности, сельском хозяйстве и т. д. необходимо в действующем Федеральном законе от 21.07.2005 № 94-ФЗ и в проекте закона «О федеральной контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг» определить конкретные меры в части закупок товаров, работ и услуг, произведенных на территории России и Таможенного союза.

Участники совещания

ПРЕДЛАГАЮТ:

Обратиться в Исполнительный комитет Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение» с просьбой направить в Правительство Российской Федерации предложения:

1. Внести изменения в Приказ Минэкономразвития РФ от 07.06.2011 № 273 «Об утверждении номенклатуры товаров, работ, услуг для нужд заказчиков» с целью создания максимально приоритетных условий для производства товаров на территории России;
2. Определить минимальный размер лота по объему и номенклатуре товаров, работ и услуг, основанный на производственных возможностях среднего предпринимательства;
3. Определить критерии отнесения хозяйствующих субъектов к категории «отечественный производитель»;

4. Предусмотреть обязанность по осуществлению закупок товаров за счет средств государственного бюджета всех уровней продукции, произведенной на территории России за исключением товаров, не производимых на ее территории;

5. Предусмотреть обязанность по закупке товаров, работ и услуг отечественного производства, аналогичных импортным для предприятий и организаций, в уставном капитале которых имеются государственные средства;

6. Ввести запрет на приобретение иностранных комплектующих (при условии наличия российских аналогов) в рамках гособоронзаказа;

7. Предусмотреть предоставление предприятиям и организациям, производящим продукцию на территории России и Таможенного союза преимущественного права в получении госзаказа на:

- поставку сельскохозяйственной продукции и продуктов питания для государственных и муниципальных учреждений;

- оснащение мебелью предприятий, организаций, учреждений госсектора;

- изготовление форменного обмундирования для нужд органов исполнительной власти, в которых предусмотрено ношение форменной одежды;

- поставку вещевого имущества по государственному оборонному заказу.

По поручению участников межрегионального совещания:

Первый заместитель
Министра экономики Омской области



И.В.Казанцева